ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE VICENZA 1

Contra' Burci, 20 - 36100 Vicenza Tel. 0444/1813111 e-mail: VIIC871005@istruzione.it – viic871005@pec.istruzione.it www.ic1vicenza.edu.it Codice fiscale 80014990248 - Codice Ministeriale VIIC871005

Vicenza, 27 settembre 2024

Alle Nonne e ai Nonni degli alunni Scuola dell'infanzia "Marco Polo" p.c. Ai Genitori Infanzia "Marco Polo" Ai Collaboratori Scolastici LORO SEDI

Il Dirigente Scolastico

Oggetto: 2 ottobre "Festa Nazionale dei Nonni" alla Scuola dell'Infanzia Marco Polo

Si comunica che

Mercoledì 2 ottobre2024 dalle ore 10.45 alle ore 11.45

presso la Scuola dell'infanzia "Marco Polo"

i bambini e le bambine delle Scuole dell'infanzia "Marco Polo" con le loro maestre festeggeranno le loro Nonne e i loro Nonni.

Alle Nonne e ai Nonni, che regalano calma, lentezza, premura, amore immenso, che sono vigilicustodi dei loro nipotini e nipotine, l'augurio da parte di tutto l'IC1 Vicenza.

"...I nostri nonni ci danno tutto l'amore perché usano sempre le parole del cuore."

Per ragioni di sicurezza, non è possibile la presenza dei genitori.

Cordiali saluti

Firma _

	Dott.ssa Paola Pizzeghello
Da restituire compilato alle insegna	anti entro e non oltre lunedì 30 .09.2024
I sottoscritti padre_	madre
genitori dell'alunno/a dell'Infanzia Marco Polo dichiarano Data	di aver preso visione della Circolare "Festa deiNonni".
IL PADRE	LA MADRE
, ,	ministrative e penali di chi rilasci dichiarazioni non corrispondenti a verità, ai coscritto quanto richiesto in osservanza delle disposizioni sulla responsabilità

genitoriale di cui agli artt.316,337 ter e 337 quaterdel codice civile, che richiedono il consensodi entrambi i genitori.